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Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
04(quatro) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 
Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 
sob a Presidência do vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 15ª (décima 
quinta) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de 
Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores 
Emanoel Renege Soares Batista,  Fabricio Antônio dos Santos, Valmir Pereira 
da Costa Neto, José Gomes da Silva, João Dantas Saraiva. Verificou-se a 
ausência dos vereadores Davy Soares da Costa, João Maria de Oliveira 
Gonçalves, Gutemberg Dantas de Queiróz Francisco Junior Alves. O senhor 
presidente invocando o nome de Deus e na presença de 05 (cinco) Senhores 
Vereadores declarou aberta a sessão e convidou o servidor Jales Alexandre 
Cavalcanti para a leitura da ata. LEITURA DA ATA: O servidor Jales Alexandre 
Dutra Cavalcante procedeu à leitura da sessão anterior, o senhor presidente 
submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi submetida a votação, 
sendo aprovada por todos os vereadores presentes.  EXPEDIENTE: não constou 
matéria.  GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscrição de orador. ORDEM DO 
DIA: Presente no momento 05(cinco) vereadores o senhor Presidente submeteu 
a discussão o Projeto de Lei nº 024/2025, de autoria do vereador João Maria de 
Oliveira Gonçalves, que reconhece de Utilidade Pública a Colônia de 
Pescadores e Agricultores Z-84 de Jardim de Piranhas/RN, sede na rua 
Venâncio de Freitas, nº 033. Bairro Santa Cecilia, no município de Jardim de 
Piranhas .e dá outras providências. Projeto de Lei nº 025/2025, de autoria do 
vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, que dá nome a rua da cidade de José 
Batista dos Santos (Zè de Neco) e dá outras providências. Decreto Legislativo 
nº 042/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, que 
Concede Título de Cidadã Jardinense a Senhora Ana Rafaela Fernandes Dega 
e dá outras providências. Projeto Decreto Legislativo nº 043/2025, de autoria do 
vereador, Cidadão Jardinense ao Sr. Hercules Carlos de Almeida. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 044/20215, do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, 
que concede Título de Cidadã Jardinense a Dra. Deborah Paula de Paiva. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2025, de autoria do vereado Davy Soares 
da Costa, que concede Título de Cidadão Jardinense ao Dr. Niceas Alves 
Ferreira Neto. Projeto de Resolução nº 015/2025, de autoria do vereador 
Gutemberg Dantas de Queiróz, que concede Medalha de Honra ao Mérito amaro 
Cavalcanti ao Senhor Eduardo Alexandre Santos de Menezes, e dá outras 
providencias.;  Projeto de Resolução nº 016/2025, de autoria do vereador 
Fabricio Antônio dos Santos, que que dispõe sobre a criação da Procuradoria da 
Mulher no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências.  Requerimento 
nº Requerimento nº 158/2025, de autoria do vereador Fabrício Antônio dos 
Santos, que solicita a construção de uma pista de caminhada no trecho lateral 
da RN 288, no percurso que se inicia do IERN até o loteamento Alvorada  até o 
Loteamento Alvorada, neste município.  Requerimento nº 159/2025, de autoria 
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do mesmo Edil ao Prefeito Municipal solicitando que seja realizada a construção 
de um ginásio poliesportivo neste município. Requerimento nº 161/2025, de 
autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, que dispõe sobre a criação 
da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal do município de 
Jardim de Piranhas/RN e dá outras providencias, que seja encaminhado oficio 
ao Secretário Municipal de Obras solicitando: A instalação de uma boia na caixa 
d’água do Hospital Francisca Pereira Mariz, com o objetivo de evitar o 
desperdício de água e, consequentemente, reduzir os custos financeiros 
relacionados ao seu consumo. A retirada do lixo existente no entorno do referido 
hospital, garantindo melhores condições de limpeza, higiene e segurança para 
pacientes, funcionários e visitantes. Requerimento nº 162/2025, de autoria do 
mesmo Edil ao Secretário Municipal de Obras, solicitando que seja instalada 
iluminação natalina ao longo da avenida principal (avenida Rio Branco), mais 
especificamente nos bairros Santa Cecilia, Novo Jardim, Conjunto ex-Prefeito 
José Henrique de Araújo, especialmente em frente ao 5º  Comando de Polícia 
Militar, da Escola Municipal Evanildo Mariano, do Hospital Francisca Pereira 
Mariz e Instituto Estadual de Educação do Rio Grande do Norte(IERN), a fim de 
beneficiar a população dos referidos bairros. Ninguém querendo discutir as 
matérias as mesmas foram colocadas em votação  sendo aprovadas por todos 
os vereadores presentes.   EXPLICAÇÃO PESSOAL:  O senhor Presidente 
facultou a palavra, fez uso o VALMIR PEREIRA DA COSTA NETO,  iniciou sua 
fala cumprimentando os colegas, o presidente e os ouvintes da Rádio Vale do 
Piranhas. Disse que não costuma usar muito a palavra, mas que nesta sessão 
veio prestar uma homenagem muito especial ao seu avô, que faleceu há 17 anos 
nesta mesma semana.  O mesmo destacou que falar do avô é ao mesmo tempo 
fácil e difícil, pois ele foi um homem de fé, perseverança, simplicidade e 
humildade. Contou que o avô começou a vida trabalhando com o tio Leonidas, 
depois passou a vender galinhas e mais tarde fabricava no “tiazinhos de pau”, 
ganhando respeito e reconhecimento em toda a região. Por ser um homem 
correto, de palavra firme e postura séria, foi fundamental para o desenvolvimento 
da comunidade de São Bento, contribuindo para que a família e muitos outros 
tivessem seus comércios. Valmir emocionou-se ao afirmar que o avô sempre 
será lembrado e que, enquanto ele estiver vivo, o legado deixado jamais será 
esquecido. Declarou seu amor e agradecimento e pediu que o avô, onde estiver, 
continue protegendo a família. Ele lembrou ainda que o avô também foi político, 
tendo sido vereador por dois mandatos, sempre dedicado a servir o povo, 
homem respeitador e firme, características que ele busca se inspirar. Finalizou 
parabenizando o presidente pela ornamentação natalina da Câmara, elogiando 
a beleza do trabalho, e desejou um bom final de semana a todos os jardinenses, 
com paz e saúde. O vereador JOSÉ GOMES DA SILVA que iniciou 
cumprimentando o presidente da Câmara, os colegas vereadores, o público 
presente e os ouvintes da Rádio Vale do Piranhas 87,9, bem como aqueles que 
acompanham pelas redes sociais. Ele parabenizou o presidente pela 
ornamentação realizada na área da Câmara, destacou também as obras de 
pavimentação executadas pelo prefeito na cidade. Em seguida, manifestou seus 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM DE PIRANHAS 

CNPJ 10.872.752/0001-04 - RUA CORONEL JOÃO FLORÊNCIO, 275, 

 CENTRO – JARDIM DE PIRANHAS/RN – CEP: 59.324-000o 

 

 

votos de pesar pela morte da esposa de Chico Mineiro, ocorrida no dia anterior. 
Relatou que a situação foi muito triste e que a família vinha enfrentando 
dificuldades. Acredita que ela está agora em um bom lugar. Pediu desculpas por 
não ter comparecido ao sepultamento devido à realização da penúltima sessão 
do segundo bimestre. Reforçou seu carinho pela família de Chico Mineiro e 
lamentou profundamente a perda. Por fim, desejou um final de semana 
abençoado a todos os jardinenses, aos vereadores, à equipe da prefeitura e a 
toda a população da cidade, pedindo a Deus que abençoe a todos hoje e sempre. 
fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA  que  cumprimentou o presidente, 
os colegas vereadores, o público presente no plenário e os ouvintes da zona 
urbana e rural. Em seguida, apresentou o Requerimento nº 157/2025, solicitando 
melhorias para três ruas localizadas no bairro Emboca: Rua 15 de Novembro, 
Rua Cicero Joaquim da Costa, Rua Benedito Dantas de Queiro, o mesmo relatou 
que visitou a área recentemente, passando pela região conhecida como “rua da 
Caixa”, onde os moradores o cobraram pela pavimentação e pela construção de 
uma pequena passagem molhada, devido aos problemas causados pelo riacho 
durante o período chuvoso. Ele destacou que os vereadores não têm poder de 
executar obras, apenas de solicitar e cobrar, e que buscará conversar com o 
prefeito Rogério para avaliar a possibilidade da intervenção. Informou que o 
prefeito conseguiu, por meio de emenda da senadora Zenaide, recursos para a 
recuperação do abatedouro público, obra que já foi licitada e aguarda 
execução. Ressaltou ainda que o abatedouro leva o nome de seu irmão Toninho, 
falecido. Anunciou outra conquista da senadora Zenaide: uma emenda de R$ 1 
milhão destinada à construção de dois pórticos — um na saída para Brejo e 
outro na saída para Caicó — obras que, segundo ele, valorizam a entrada da 
cidade.  Finalizando desejou um feliz fim de semana a todos os jardinenses. O 
Senhor presidente vereador EMANOEL RENEGE SOARES BATISTA 
cumprimentou  os colegas vereadores, a todos presentes aqui no plenário e aos 
ouvintes da Rádio Vale do Piranhas,  Hoje completam 17 anos do falecimento 
de seu avô, Sula, vereador Valmir. Lembro-me muito de meu pai falando sobre 
ele,  um homem de palavra, humilde e trabalhador. Vocês sabem o respeito que 
temos por toda sua família. Infelizmente, não podemos permanecer ao lado das 
pessoas que mais amamos para sempre; Deus as chama, mas para um lugar 
melhor. Ficam aqui meus sentimentos a você e a toda a família. Quero também 
parabenizar o nosso prefeito pelas ruas que vêm sendo calçadas em nossa 
cidade e pelas obras que estão sendo realizadas. Onde passamos, a população 
agradece. O prefeito me informou que está indo novamente a Brasília para 
buscar recursos para mais 30 ruas, ampliando as obras em nosso município. 
Isso é muito importante para todos nós. Parabenizo o prefeito pelo trabalho que 
vem desenvolvendo junto conosco, vereadores, em benefício da população. 
Desejo a toda a população um final de semana com muita saúde e paz. Declaro 
encerrada a sessão, convocando outra para o dia 11 de dezembro, no horário 
regimental. Muito obrigado e fiquem todos com Deus.  ENCERRAMENTO: Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 
convocando outra para o dia 04 de dezembro a hora regimental do que para 
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constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será 
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. Eu 
Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, em 04 de 
dezembro de 2025. 
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